

Łódź, dnia 3 lipca 2024 roku

Odpowiedzi na pytania

Działając w oparciu o §42 pkt 1 Regulaminu udzielania zamówień publicznych przez Politechnikę Łódzką, Zamawiający udziela wyjaśnień w postępowaniu na dostawę aparatury badawczej i pomiarowej dla jednostek organizacyjnych Wydziału Elektrotechniki, Elektroniki, Informatyki i Automatyki w podziale na 7 zadań.

W dniu 1 oraz 2 lipca 2024 roku wpłynęły do Zamawiającego pytania o następującej treści:

Pytanie nr 1:

W związku z zamiarem złożenia oferty w ww. postępowaniu mam pytanie techniczne dot. Zadania nr 3 - Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie zasilacza do fotopowielacza o maksymalnym prądzie wyjściowym 1.8 mA (zamiast 2 mA) przy zachowaniu pozostałych wymaganych parametrów?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

TAK - prąd 1,8 mA jest akceptowalny przy zachowaniu pozostałych parametrów.

Pytanie nr 2:

Czy w postępowaniu W2D/BR/2/2024/PU dopuszczacie Państwo zaoferowanie przyrządów równoważnych lub lepszych innych producentów?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zadanie 1, 2, 4, 6, 7 - Zamawiający nie dopuszcza rozwiązań równoważnych lub lepszych innych producentów.

Zadanie 3 – Zamawiający akceptuje rozwiązania równoważne lub lepsze, ale warunkiem jest kompatybilność tych rozwiązań ze sobą oraz z instrumentami obecnie użytkowanymi w laboratorium, tj. instrumentami firmy Hamamatsu.

Zadanie 5 – Zamawiający dopuszcza zaoferowanie równoważnych lub lepszych materiałów w zakresie filamentów i żywic do druku UV. Zamawiający nie dopuszcza rozwiązań równoważnych lub lepszych w zakresie sprzętu i akcesoriów.

Wprowadzone zmiany stają się integralną częścią specyfikacji zakupu, pozostałe jej zapisy pozostają bez zmian.

Dokument zatwierdzony w oryginale przez:

*Dziekana Wydziału Elektrotechniki, Elektroniki,
Informatyki i Automatyki Politechniki Łódzkiej
dr hab. inż. Jacka Kucharskiego, prof. uczelni*